

Вырезка из газеты УЛЬЯНОВСКАЯ ПРАВДА

- 1 ЯНВ 1954

Ульяновск

Газета №

ТЕАТР — ЗРИТЕЛЮ

В минувшем году Ульяновский драматический театр показал зрителю 12 новых постановок, среди которых были «Варвары» М. Горького, «Бесприданница» А. Островского, «Оптимистическая трагедия» В. Вишневского.

В канун Нового года подготовлены два спектакля — «Снежная королева» и «Опасный спутник».

Учитывая пожелания зрителей видеть на сцене веселое и смешное, театр включает в свой репертуар сатирические комедии «Кто смеется последним» К. Крапивы и «Не называя фамилий» В. Миньбо. Кроме того, театр покажет веселый водевиль «Свадебное путешествие».

Значительным событием в жизни театра явится постановка пьесы местного драматурга В. Дедюхина «Весенний шум». В ней рассказывается о трудовых днях колхозного села. Интересно и по-настоящему комедийно написаны многие персонажи. Постановку пьесы «Весенний шум» намечено осуществить к 1 мая 1954 года.

В театре началась подготовка к предстоящим гастролям по обслуживанию сельского населения области.

Наш коллектив вступает в Новый год с горячим желанием неустанно совершенствовать свое мастерство.

М. МАРУСАЛОВ,
директор театра.